

カタログ正誤/仕様変更一覧



『2024 - 2025 (株)ケーイーエム・カタログ』にて誤り、及び一部製品の仕様変更がありました。

訂正しお詫び申し上げますと共に、対象製品についてご案内致します。

更新日 2024年5月29日

ページ	修正/変更内容	製品/箇所	誤	正	参照/備考
6項	円マーク欠落	セミスタティックロープ [ブラック] 価格表内 12mm 200m	128,000	¥128,000	
35項	誤記：サイズ	スパイアー	[70cm] A0449	[75cm] A0449	
46項	仕様変更：2024年5月付	パーク・プリーセイバー 変更：回収部のパーツ構成			BARK PULLEY SAVER SingingRock.cz
48項	誤記：品名およびサイズ	アイ・スリング 20mm [Wソーンスリング]	アイ・スリング 20mm	アイ・スリング 23mm	
48項	誤記：品名およびサイズ	スリングランヤード 20mm [Wソーンスリング]	スリングランヤード 20mm	スリングランヤード 23mm	
50項	誤記：品番	スタティックR44 10.5mm [アイ加工] 1アイ ホワイト、レッド、ブラック	ホワイト L0431WR***	L0436WR***	
			レッド L0431RR***	L0436RR***	
			ブラック L0431BB***	L0436BB***	
50項	誤記：品番	スタティックR44 11mm [アイ加工] 1アイ ホワイト、レッド、ブラック	ホワイト L0451WG***	L0456WG***	
			レッド L0451RR***	L0456RR***	
			ブラック L0451BB***	L0456BB***	
94項	品番変更：2024年4月付	スーパーマントルUSA	45.7cm ブラック RC48092U	RC48020U	製造元の変更に伴う為
			61cm / レッド RC48093U	RC48022U	
			61cm / ブラック RC48094U	RC48018U	
			91.4cm / レッド RC48095U	RC48023U	
			91.4cm / ブラック RC48096U	RC48019U	
103項	誤記：品番	ラッシュリング・キット	230552	230230	